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Na realizaci projektu přispěl Královéhradecký kraj částkou 200 000 Kč, kterou doplní i
vlastní prostředky univerzity. Společně vyhlásili grantovou výzvu, do které se studující
hlásili se svými nápady na kulturní aktivity s dopadem na komunitní život v regionu.
Projekty vyhodnotila odborná komise složená ze zástupců kraje a univerzity.

Kulturně Umělecký Spolek (KUS) se rozhodl vlastními silami vytvořit autorské divadelní představení.
Divadelní hra se bude zabývat duševním vývojem člověka a cíleně reaguje na nedostatek prostoru
pro mladé tvůrce v oblasti divadla a dává příležitost studujícím se umělecky vyjádřit a zároveň
divákům zprostředkovat hlubší zamyšlení nad vlastní psychikou i stavem společnosti. Představení
proběhne v divadlu Drak.

Instagram

Student 1. ročníku Pedagogické fakulty UHK se již od raného věku věnuje standardním a
latinskoamerickým tancům a nyní je jeho cílem uspořádat vlastní soutěž. Taneční soutěž pod Českým
svazem tanečního sportu nabídne dětem, juniorům i dospělým možnost soutěžit ve třídách E a D.
Soutěž doplní i kategorie Bronze, Silver a Gold pro jednotlivce. Kromě tanečníků přinese akce
nezapomenutelný zážitek také publiku – očekávat lze krásné kostýmy, živou hudbu a atmosféru,
která připomene oblíbený televizní pořad Stardance.

Infinity Fair propojí svět esportu a univerzitního života hned ve dvou dnech (17. 5. a 18. 5. 2025) na
půdě univerzity. Návštěvníci se budou moci těšit na finále Infinity League – největší české amatérské
ligy ve hře League of Legends, Univerzitní derby mezi UHK a UPCE ve hrách LoL, CS2 a Rocket
League, workshopy o tvorbě cosplaye, 3D tisku, a digitálním malování, přednášky na téma vývoje
her, hardwaru a kariéry v gamingu a expozice herních studií, technologií a sběratelských předmětů.
Součástí programu budou i influenceři a cosplayeři, kteří se osobně setkají s fanoušky.

Instagram

Festival Sešlost 2025 je v pořadí již pátým ročníkem studentského festivalu pořádaného spolky na
UHK. Tradičně nabízí celodenní kulturní program pro studující, zaměstnané i veřejnost. Umělecké
zóny, workshopy, přednášky, hudební vystoupení i art stage vytvoří platformu pro sdílení, inspiraci a
setkávání. Novými aktivitami budou například Artist Alley, bleší trh, tančírna nebo ekologická zóna.
Akce proběhne 30. září 2025 v kampusu Na Soutoku.

Instagram

Díky projektu Hack the Culture vznikne autorská skupina "Hloubka slov" s primárním zaměřením na
literaturu reflektující problematiku psychického zdraví, která zorganizuje literární soutěž v
kategoriích poezie a próza na téma „O čem se hodně mluví, ale málo ví?“. Vybrané texty budou
publikovány ve sborníku, který vznikne jako první výstup stejnojmenného vznikajícího nakladatelství.
Projekt nabídne i autorská čtení, zpětnou vazbu od odborníků a diskuse s veřejností. Dlouhodobým
cílem je založit neziskovou organizaci, která propojí literaturu s osvětou v oblasti duševního zdraví.



Věříme, že podpořené projekty přinesou do regionu nejen nové kulturní impulzy, ale i dlouhodobou
investici do tvořivosti mladé generace a dá tak vzniknout nové tradici spojení obyvatel
Královéhradeckého kraje, univerzity a jejích studujících.

Kulturní aktivity v rámci projektu budou probíhat od dubna 2025 až do vyhlášení nové výzvy v
roce 2026.
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